Anmeldeformular Young Talents Cup 2023 Kategorie »Gastgeber«

Liebes Young Talent 2023,

wir freuen uns sehr, dass du dich für unseren Young Talents Cup 2023 in der Kategorie »Gastgeber« bewerben möchtest. Bevor wir richtig starten können, brauchen wir bitte folgende Daten von dir:

1. Lebenslauf 
Vorname:
Zuname:
Geburtsdatum:
Anschrift:
Tel. Nr.:
E-Mail:
Bildungsweg:
Lehre/Praktika:
derzeitige Wirkungsstätte:
Instagram-Name:

2. Statement/Portraitfoto
Lass uns in einem kurzen Statement wissen, warum genau DU das Zeug dazu hast unsere Jurymitglieder von dir und deinem Können zu überzeugen! Zusätzlich freuen wir uns auch über ein Portraitfoto von dir – bitte im JPG-Format hochaufgelöst.

Antwort:

3. Praktische Arbeit »Mein Tisch«
Erzähle uns in einer kurzen Beschreibung von deinem Restaurant/Lokal: Art, Lage, Küche, Personenanzahl etc. 

Erstelle ein Tischarrangement, das typisch für dein Restaurant/Lokal ist. Hier sind deiner Kreativität keine Grenzen gesetzt: wähle Farben, Stoffe, Blumen, Kerzen, Accessoires oder Dekorationsmaterial aus der Natur – ganz nach Deinen Vorstellungen.

Antwort:


4. Praktische Arbeit »Weinservice«
Erstelle zu unserer Rezeptstrecke Irka eine passende Weinbegleitung und erzähle uns etwas über deinen Wein und warum du dich genau für diesen entschieden hast.

Antwort:


5. Bild
Damit wir uns auch etwas unter deiner außergewöhnlichen Tischdekoration vorstellen können, 	schicke uns bitte ein hochaufgelöstes Bild von deinem Tisch im JPG-Format (300 dpi) mit.


Geschafft! Bitte schicke deine Anmeldung an: events@falstaff-profi.com

Unser Team wird sich so bald als möglich bei dir melden. 
Wir freuen uns auf dich!

Dein Falstaff Profi Team

